
Notice de montage:
Verrière Art Déco 8
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Etape 1: Découpe puis mise en place des joints
(Glissez les joints dans les rainures)

Etape 2: Mise en place des clips sur parclose
traverses et cadre

0 à 1039mm1040 à 1189mm

1190mm et plus
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Etape 3: Assemblage des profils cadre

Etape 3.1: faire glisser les équerres dans le
profil A2 supérieur comme ci-dessous:

Etape 3.2: Faire glisser les équerres dans le profil A1
droite puis faire glisser le profil dans l'équerre en
haut à droite de A2 comme ci-dessous:

A2

A1

C5

Etape 3.3: Faire glisser les équerres dans le profil C5
puis faire glisser le profil dans les équerres de A1, en
respectant l'intervalle IV3 (Ajuster la position des
équerres si nécessaire) comme ci-dessous:

IV3

Suite des étapes à la page suivante...
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Suite des étapes à la page suivante...

Etape 3.4: Faire glisser les équerres dans le profil C3 puis faire
glisser le profil  dans les équerre de C5, en respectant l'intervalle
IH7 (Ajuster l'emplacement des équerres si nécessaire) comme
ci-dessous:

C3

IH7

Etape 3.5: Faire glisser les équerres dans le profil C4 puis faire
glisser le profil dans les équerres de C3, en respectant l'intervalle
IV4 (Ajuster l'emplacement des équerres si nécessaire) comme
ci-dessous:

C4 IV4

Etape 3.6: Faire glisser le profil C2 dans les équerres du profil C4 en
respectant l'intervalle IH6 (Ajuster l'emplacement des équerres si
nécessaire) comme ci-dessous:

IH6

C2
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Etape 3.7: Faire glisser le profil C1 dans les équerres des profils
C4/C5 et A2, en respectant les intervalles IH5/IH4 et IH3 (Ajuster
l'emplacement des équerres si nécessaire) comme ci-dessous:

IH3

IH4

IH5

C1

Etape 3.8: Faire glisser le profil A1 gauche dans l'équerre en haut à
gauche du profil A2, en respectant l'intervalle IH1 (Ajuster
l'emplacement de l'équerre si nécessaire) comme ci-dessous:

IH1

A1

IH1 IH5 IH8

C4 C6

IV7

Etape 3.10: Terminer l'assemblage en
glissant les équerres dans le profil A2
inférieur puis glisser le profil le long des
profils A1 gauche/C2/C3 et A1 droite
comme ci-dessous:

A2
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Etape 3.9: Glisser les équerres dans le profil C4 puis glisser le profil le long des profils A1
gauche/C2 et C1. S'assurer que les intervalles IH1 et IH5 sont corrects. Répéter
l'opération avec le profil C6 en glissant les équerres puis en glissant le profil le long des
profils C3 et A1 droite. S'assurer que les intervalles IH8 et IV7 sont corrects: 



Etape 4: Perçage des profils
cadres pour fixer votre verrière

Perçage Ø5 mm des profils cadres pour
fixation dans votre emplacement

Etape 5: Fixation de la verrière dans votre
emplacement
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Etape 6: Positionnement des cales
vertes et bleues pour les verres

Etape 7: Montage des volumes verres

Enfilez les verres dans les profils horizontaux,
laissez reposer sur les cales. Le verre est maintenu !

Cales de vitrage vertes 5 mm

Cales de vitrage bleues 3mm
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Etape 8: Mise en place des
parcloses cadres

Etape 9: Mise en place des
parcloses traverses

Page:    /99

B2

B2B1

B1

D1

D5

D4

D4 D2

D3

D6


